

Информация о результатах контрольного мероприятия

**«Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на реализацию государственной программы Кировской области «Охрана окружающей среды, воспроизводство и использование природных ресурсов» за 2022-2023 годы и истекший период 2024 года»
(совместно с Контрольно-счетной палатой Кировской области)**

Контрольное мероприятие проведено на основании пункта 2 раздела III плана работы контрольно-счетной комиссии города Слободского на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной комиссии города Слободского от 25.12.2023 № 24.

Объект контрольного мероприятия: Муниципальное казенное учреждение «Администрация города Слободского Кировской области» (далее - Администрация).

В проверяемом периоде в рамках реализации государственной программы Кировской области «Охрана окружающей среды, воспроизводство и использование природных ресурсов» (далее – государственная программа) на основании заключенных муниципальных контрактов проведены работы по ликвидации (рекультивации) свалки в городе Слободском и создано 40 мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов (ТКО).

Объем средств, направленных на реализацию вышеуказанных мероприятий в рамках 2 муниципальных программ, в 2022 году составил 100575,9 тыс. руб. (ликвидация свалки), в 2023 году – 3491,8 тыс. рублей (создание мест накопления ТКО).

Объем освоенных средств, направленных на реализацию мероприятий по рекультивации свалки в 2022 году составил 97857,7 тыс. руб. (97,3%), направленных на создание мест накопления ТКО - 3483,8 тыс. руб. (99,8%).

По итогам контрольного мероприятия нарушений условий предоставления субсидий из областного бюджета, направленных на реализацию мероприятий государственной программы, не установлено. Однако, Администрацией допускались случаи нарушения сроков предоставления отчетности об использовании субсидий.

Проверкой выявлены нарушения порядка разработки и реализации муниципальных программ в части несвоевременного утверждения и внесения изменений в муниципальные программы, установлен ряд нарушений к требованиям по их разработке, отмечены недостатки по формированию отчетов о ходе реализации муниципальных программ.

Проверкой фактического выполнения работ установлено, что работы по рекультивации свалки в городе Слободском выполнены подрядчиком с нарушением установленных муниципальным контрактом сроков, имеются недостатки выполненных работ. Администрацией ведется претензионная работа.

Проверкой фактического выполнения работ по созданию мест ТКО установлены несоответствия фактических адресов с адресами, включенными в Реестр муниципального имущества.

Контрольным мероприятием выявлены недостатки принятой к учету первичной документации, выявлены случаи нарушений контрактной системы в сфере закупок в части несоблюдения сроков оплаты за выполненные работы.

В адрес главы города Слободского направлен отчет о результатах контрольного мероприятия, для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков направлено представление. Материалы проверки представлены в Слободскую межрайонную прокуратуру.

Председатель контрольно-счетной
комиссии города Слободского

Н. Ю. Рожнева